

# Протокол

№

гр. София, 26.02.2025 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63**  
**състав**, в публично заседание на 26.02.2025 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер **6796** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:30 часа се явиха:

Жалбоподател "КОЛИ ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ" ЕООД представлявано от управителя М. П., редовно уведомен, се представлява от адв. Д., с пълномощно по делото.

Ответник ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ДОДОП) при ЦУ НА НАП С., редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт Й., с пълномощно по делото.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокурор Р..

**ПО ХОДА НА ДЕЛОТО**

**СТРАНИТЕ** (поотделно): Да се даде ход на делото.

Прокурор Р.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

**ДОКЛАДВА**, че същото е отложено на етап съдебно дирене за представяне на доказателства от страна на жалбоподателя, каквито не са представени до този момент.

Адв. Д.: Представям оригинали на исканите доказателства.

Юрисконсулт Й.: Считаю, че са идентични

Прокурор Р.: Считаю, че са идентични.

СЪДЪТ констатира идентичност на представените днес доказателства - договор от 2005 г. за заем и споразумение от 07.11.2022 г. в оригинал с приложените по административната преписка и върна оригиналите на адв. Д..

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим нови доказателства.

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Д.: Моля да уважите жалбата и отмените изцяло обжалвания РА. Моля да ми дадете срок за писмена защита. Моля да ми присъдите направените по делото разноски, за което представям списък.

Юриисконсулт Й.: Моля да отхвърлите жалбата като недоказана и неоснователна и потвърдите РА в оспорваната част като законосъобразен и правилен. Моля да ми присъдите разноски съгласно списък, който представям. Моля да бъдат съобразени мотивите в решението, доколкото в хода на съдебното дирене не бяха събрани други доказателства оборващи тезата и изводите на органите по приходите.

Прокурор Р.: Моля да отхвърлите жалбата и потвърдите РА.

СЪДЪТ предоставя на адв. Д. 7 –дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:35 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: